

ма право да ся въспротиви и на всякакъв видъ илями, станали както на първѣтъ степенъ, тѣй и по окончателенъ начинъ.[\*]

Членъ 87). Сжщественно съпротивленіе спорядъ правилата става съ прошеніе. Това прошеніе, на което цѣльта е, за да оцети рѣшеніето, възлага ся на онова сждилище, което е дало рѣшеніето и конецътъ, а спорядъ правилата, призоваватъ ся и двѣтъ страни.[\*\*]

Членъ 88). За произлязло едно съпротивленіе, излишно е да ся докарватъ и двѣтъ страни, нъ то става само съ прошеніе, или устно да ся обяви. Сждилището прочее което сжщественно разглѣжда давята, когато е по горньо отъ онова сждилище, което е издало илямътъ, който ще ся оцетява, или е равно съ него, прошеніето ще ся възложи на него, а ако е по долньо, ще ся възложи на сждилището, дѣто ще ся оцетява илямътъ, на то

---

(\*) Нѣкои отъ рѣшеніята които ставатъ за осиромашяваніето на нѣкого, състоятъ отъ направленіята и мѣркитѣ, които сж ся въспрели, за разглѣждане и урѣжданіето на испадваніето, за това и неприяемтъ съпротивленіе; а нѣкои си пжкъ, защото ся относатъ само за едно рѣшеніе, то ти прияемтъ съпротивленіе, обаче прошеніето което ще ся направи за него, сир. за съпротивленіето, испадналіятъ трѣба да го подаде въ разстояніе на осямъ дни, а кредиторитѣ, въ разстояніе на 31 день. Рѣшеніето прочее, което ся дава, за отрѣждане и промѣненіе на чиновници и синдици за испадваніето, и за позволеніе щото да ся продава счкката стока на испадналіятъ и другитѣ подобни мѣрки, ти ся отъ първѣтъ видъ, а рѣшеніята които обявяватъ собетвенно испадваніето, и които прѣнасятъ датата му на по прѣжня една дата, считатъ ся отъ втори видъ.

А колкото за рѣшителнитѣ писма, тѣ никога нѣмжтъ сила, за едно трето лице сир. за другъ нѣкой отъ двамата; спорядъ това прочее, третото лице, не е длжно да ся съпротивлява на такова рѣшеніе, защото довольно е само да отхвърли работата, като едно нѣщо, което не ся относя съвсемъ за него.

[\*\*] Мѣжду едно лице, което ся е удостоило на илямъ, противъ когото ся съпротивляватъ, и мѣжду трето едно лице, когато не ся е появявала нѣкаква давя, то появеното изново съпротивленіе, нарича ся: *сжщественно съпротивленіе*.